

На территории Ставропольского края проводится акция «Покупай Ставропольское».

Правительство Ставропольского края принимает целый комплекс мер по наращиванию объемов производства продовольственных продуктов, формированию и насыщению внутреннего потребительского рынка продукцией местных товаропроизводителей, её продвижению на общероссийский рынок.

Основной целью акции является повышение потребительского спроса на продукцию товаропроизводителей края, расширение рынка сбыта продукции местного производства, усиление взаимодействия производителей с организациями торговли, а также обеспечение узнаваемости продуктов питания, выращенных на ставропольской земле.

Приобретая продукты ставропольских предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, вы поддерживаете не только местных производителей, но и экономику края в целом. Успешная реализация проекта также будет способствовать росту поступлений в бюджеты всех уровней, увеличению рабочих мест в регионе, своевременной выплате зарплат, пособий и пенсий жителям края, реализации многих других важнейших социальных проектов на Ставрополье.

В 91 продовольственном магазине района организованы уголки с продукцией ставропольских производителей, под ценниками размещаются подложки с логотипом «Продукция Ставропольского края», плакаты «Здоровое питание – здоровая семья», работают фирменные магазины, в том числе закрытого акционерного общества «Артезианское».

При всех хлебопекарных предприятиях работают магазины, реализующие «горячий хлеб».

На розничных рынках предоставляются места для граждан занимающихся крестьянским (фермерским) хозяйством, личным подсобным хозяйством, садоводством, огородничеством и места для социально-незащищенной категории граждан, за которые арендная плата не взимается.

С целью привлечения внимания к продукции местных товаропроизводителей с жителями Благодарненского района ведется информационная работа о товарах, производимых в крае, районе, об их качестве и цене.

В рамках реализации информационно-маркетингового проекта «Покупай Ставропольское!» в городе Благодарном в торговом центре «Фортуна» еженедельно каждую пятницу, субботу и воскресенье проводится открытая дегустация мясных и молочных продуктов.

Информация о проведенных мероприятиях регулярно размещается на официальном сайте администрации Благодарненского муниципального

района Ставропольского края в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».

26 марта 2015 года проведено заседание рабочей группы по координации потребительского рынка и выявлению незаконной предпринимательской деятельности при администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

На заседании были рассмотрен вопрос о проведении ярмарки «выходного дня» в рамках информационно – маркетингового проекта «Покупай ставропольское» 28 марта 2015 года.

29 мая 2015 года проведено заседание рабочей группы по координации потребительского рынка и выявлению незаконной предпринимательской деятельности при администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

На заседании были рассмотрен вопрос о проведении ярмарки «выходного дня», приуроченной к празднованию дня российского предпринимателя 30 мая 2015 года.

28 марта и 30 мая 2015 года в городе Благодарном прошли ярмарки «выходного дня». Ярмарки, в которых приняли участие сельскохозяйственные организации, перерабатывающие предприятия, индивидуальные предприниматели города и районов Ставропольского края, прошли под девизом «Покупай ставропольское!». На ярмарках осуществлялась торговля хлебобулочными изделиями, овощами, фруктами, мясной продукцией, маслом растительным, мукой, мёдом, кондитерскими изделиями, молочной продукцией.

На ярмарках было организовано 49 мест, реализовано продукции на 1,5 млн. рублей.